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Student's Name ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਨਾਮ
529 responses

Manpreet Kaur

Ramandeep kaur

Prabhjot kaur

Gagandeep kaur

Amandeep kaur

Jaspreet Kaur

Kulwinder kaur

Prabhjot singh

Harpreet Kaur

Harpreet kaur

Gurpreet Kaur

Preeti

Manpreet kaur

Jagdeep Singh

Muskan

Mandeep kaur

Arshpreet kaur

Sapna

Navpreet kaur

Palak

Himanshu
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Simran Kaur

Simranjeet kaur

Amandeep Kaur

Manpreet Singh

Sukhpreet kaur

Lovepreet Singh

Ishika

Komalpreet kaur

Navita

Mehakpreet kaur

Amandeep Kaur

Gurpreet singh

Arshdeep kaur

Navdeep Kaur Hans

Navdeep kaur

Harpreet kaur

Jaskaran singh

Sukhvir kaur

Kajal

Ishita

Bhanu priya

padam bhushan

Reema kumari
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Mithu Mohammad

Goutam singla

Tushaar singla

Puneet Garg

Harpreet Singh

Jaswinder kaur

Akshit Jindal

Geeta anjali

Meenu

Veerpal kaur

Amritpal singh

Parminder Singh

Tanisha

Amarjot singh

Bhupinder kaur

Akashdeep singh

Swaranjit singh

Bhaskar garg

Iqbal singh

Rajat Singla

Harprabhleen Kaur

Harmanpreet kaur

Rajkumari
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ਮੁਕੇਸ਼ ਜਿੰਦਲ

Anmolpreet kaur

Jony Kumar

Resham Singh

Rajni Rani

Afsana khan

Jaya Sharma

Dildeep singh

Aryan Sharma

Jagpat Narayan Singla

Suneh kaur

Abhay Bansal

gursimranpreetkaur

Richa

Navdeep Kumar

Dimple Rani

Bhumi singh

Jaipartap Singh Virk

Rajvir kaur

Chirag Bansal

Ritika

Gurharshpreet Singh

Surinder singh
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Komalpreet kaur

Divya

Arshdeep Kaur

Jashanjot Kaur

Avinash Kumar

Jaspreet Singh

Rohit Choudhary

Abhishek goyal

Piriyaanshu Singla

Dorzi

368 more responses are hidden

Course ਕੋਰਸ
529 responses

Class

529 responses

Copy

BA
B.COM
B.Sc. Medical
B.Sc. Non. Medical
BBA
BCA
B.Lib
PGDCA

1/3

22.7%

9.8%

11.7%

8.3%

18%

Copy

1
2
3

20.2%

37.6%

42.2%
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Do the teachers regularly and punctually take lectures? ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ
ਨਿਯਮਿਤ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਲੈਕਚਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

529 responses

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus? ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ
ਸਿਲੇਬਸ ਨੂੰ  ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ?

529 responses

How would you grade the teachers’ knowledge of the subject? ਤੁਸੀਂ  ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ
ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ  ਕਿਵੇਂ ਗ੍ਰੇਡ ਕਰੋਗੇ?
529 responses

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

84.7%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

82.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average11.3%

28.9%

57.7%



8/31/23, 12:11 PM 2023 Student's Feedback Performa

https://docs.google.com/forms/d/1bwRSpxB2tjBisMw7qOVIP5ikUKORbw7bG0lG_NmhDh4/viewanalytics 8/27

Do you think the teachers have the requisite skill and self confidence to
effectively manage the class? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲਾਸ ਨੂੰ  ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਢੰਗ
ਨਾਲ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂ ਦਾ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਸਵੈ-ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ?
529 responses

Do you think teacher provide environment to the students to have open
discussion with them? ਕੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ  ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਪਕ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛਣ ਦਾ
ਮੌਕਾ ਅਤੇ ਮਾਹੌਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ?

529 responses

Do the teachers make effective use of ICT (Information and
Communication Technology) to enhance the learning experience? ਕੀ
ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਤਜ਼ਰਬੇ ਨੂੰ  ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕ ICT (ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਤਕਨਾਲੋਜੀ) ਦੀ
ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ?

529 responses

Copy

Yes
No
Needs improvement

91.3%

Copy

Yes
No

98.1%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

15.1%
19.8%

60.3%
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Do the teachers complement theory classes with lab experiments if
applicable / practical examples to ensure easy grasp of the subject
matter?ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਸ਼ਾ ਵਸਤੂ ਦੀ ਸੌਖੀ ਸਮਝ ਨੂੰ  ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈਣ ਤੇ
ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਪ੍ਰਯੋਗਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰੈਕਟੀਕਲ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

529 responses

Do the teachers give intellectually challenging project works and
assignments to advance your knowledge about the subject matter? ਕੀ
ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਸ਼ੇ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ  ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਬੌਧਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ
ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਕੰਮ ਅਤੇ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

529 responses

Copy

Always
often
Sometimes
rarely
Not applicable

9.6%

13%

70.1%

Copy

Yes
No
Cannot Say

93.2%
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How would you assess the quality of the study material made accessible
by the teachers? ਤੁਸੀਂ  ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਅਧਿਐਨ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦਾ
ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਿਵੇਂ ਕਰੋਗੇ?
529 responses

Do you think the teacher tries to respond to the individual needs of the
students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਲੋੜਾਂ
ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ?
529 responses

Do you think the teachers are able to provide effective mentoring and
career guidance to students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ
ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਕਰੀਅਰ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ?

529 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average15.1%

29.9%

52.7%

Copy

Yes
No
Cannot Say

6%

91.1%

Copy

Yes
No
Cannot Say

94.7%
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On the scale of 1 to 5, 1being non relevant and 5 being very relevant how
is the syllabus that you are studying relevant to fulfillment of your career
and personal goals? 1 ਤੋਂ 5 ਦੇ ਪੈਮਾਨੇ 'ਤੇ, 1 ਗੈਰ-ਪ੍ਰਸੰਗਿਕ ਹੋਣਾ ਅਤੇ 5 ਬਹੁਤ ਢੁਕਵਾਂ
ਹੋਣਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੈਰੀਅਰ ਅਤੇ ਨਿੱ ਜੀ ਟੀਚਿਆਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਤੁਸੀਂ  ਜੋ ਸਿਲੇਬਸ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹੋ, ਉਹ
ਕਿਵੇਂ ਢੁਕਵਾਂ ਹੈ?
529 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

54 (10.2%)
30 (5.7%)

105
(19.8%)

124
(23.4%)

216
(40.8%)
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Any feedback that you would want to give with regards to the syllabus. ਕੋਈ ਵੀ ਫੀਡਬੈਕ ਜੋ
ਤੁਸੀਂ  ਸਿਲੇਬਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੇਣਾ ਚਾਹੋਗੇ।
288 responses

No

Nothing

Good

No

Nothing

Good

Yes

All good

No

Very good

good

Yes

Cannot say

None

Excellent

All is well

All is good

All good

Excellent

Everything is good

Not any
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Interesting

Number of lactures should pre decided for a topic because sometimes one topic take much
time than need and less time left for another one

All right

Syllabus hmesa right time pora ho janda thank you

Every subject topic is deeply explained

Syllabus is very relevant according to our course and we hope that it will useful for in
journalism field.

Good teacher hard working all teacher

Techers duyara time to time notes ready karvaye jnde hai

Regular test start to learn syllabus properly.

Syllabus is always completed at time and it's easy to read the syllabus because teachers are
very hardworking

Actually syllabus needs some change and some teacher needs to be punctual not in college bt
in class also

Like in senester 4 , we study statistics and i think it doesn’t gone work in future so the syllabus
must be relavent that helps the students in their future work . In lab who will find mode ,
median , probability , co realtion , anova test , T test . That have no work . Instead of this kind of
subject , we can learn about bussiness management

Best way to improved syllabus with more and more labs

Some group discussions must be opt by the college and more co curriculum activities should
take place in campus

All good 👍

Study Is Very Important For Student And My syllabus Is Very Improve Our Skills And Increase
The Knowledge

More Focus on practical knowledge

Syllabus is very knowledgeable

Relevant for us
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Teachers always complete there every kind of responsibility on time with the completion of the
syllabus

Syllabus should be more inclined towards developing analytical thinking instead of providing
factual knowledge only

Pleaee take proper claases at a time

Prof... Jagjeet sir... Ohna na syllabus toh alawa moral values da vi bhut vadia gyaan ditta

I am satisfied.

Every thing is OK.

Always good

Syllabus is well and good

Good education

Very good 👍

Syllabus was not too complex

Syllabus was completed at time

It is very easy.

This much syllabus is sufficient for the students. It is neither too much nor too less.☺️ But the
syllabus for qualifying subjects is not defined well in the syllabus PDF.

JMC da syllabus boht vadiya hoya te boht chngi tran smj v aya

Please provide more teacher's according to subject because one teacher not able to teach
properly

Very good

Very good experience

Punjabi syllabus should be improved

We have to complete the syllabus in such a method that must memorize it easily. Moreover we
have to explain it with practically and plenty of examples.

Teachers always support us
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ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਪੜਾਈ ਨੂੰ  ਆਸਾਨ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਢੰਗ ਅਪਣਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ

All is excellent 👍

Punjabi is my favorite subject

Should be relevant which fulfill the students career and personal goals.

Great experience

Nothing special. Everything going well.

Good teacher

nothing

Syllabus is too good for my study which I prepare regular and get good marks

This coursh is very interested

Nothing.

C Programming language is easy

All subjects are interesting and teachers are very good

Rdbms

In this semester 4th our practical in labs are not that good.

Always good

It is good

Too much syllabus, syllabus should be reduced by University.

Syllabus is too vast. It must be reduced.

Complete syllabus

unnecessary syllabus should be deducted from the syllabus because there are many topics on
syllabus which are not good enough and there are many good topics in various subjects which
are not added yet

Topic can be discusses in brief .
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Everything is good.

Our syllabus is completed before the exams

No need any suggestions

fine syllabus help us to get much knowledge

Complete syllabus earlier onward exam

Syllabus of math very long so plz short the math Syllabus

aanchalsingla88@gmail.com

Decrease the load/amount of syllabus in almost every subject. The syllabus is vast in every
semester for every subject due to which it cant be completed on time and we cant even get
better understanding of topic. The content is just learned/ crammed to just pass the exam.

I teacher are hardworking.and provide true knowledge and fully focus on our syllabus

Outstanding

EXCELLENT COVERAGE

There should be a less syllabus.Due to this, it is easier to learn and understand the topics very
well without any tension of syllabus.

Everything is perfect

Overall excellent performance

There is no any practical exercise and no project given to students

Yes..In our SEM 4 we studied one math book number theory .The syllabus earlier was studied
by MSc students but we studied in BSc 2nd year that was very difficult. and also one book of
math which we studied in 3rd sem., was mechanics and earlier that book was studied in two
parts .i.e. in two semesters but we studied both the parts in one sem only..so please pay
attention towards math's syllabus specially

Teachers can improve ourself time to time.

71 more responses are hidden
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How would you grade the academic environment of the college? ਤੁਸੀਂ
ਕਾਲਜ ਦੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਮਾਹੌਲ ਨੂੰ  ਕਿਵੇਂ ਗਰੇਡ ਕਰੋਗੇ?
529 responses

Do classes happen regularly in the college? ਕੀ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ
ਕਲਾਸਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

529 responses

Do you think the college library is well stocked with the study material for
students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਲਜ ਦੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਅਧਿਐਨ
ਸਮੱਗਰੀ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੈ?
529 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

19.5%

33.6%

40.3%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

11.5%

82.8%

Copy

Yes
No
Cannot Say

10.6%

12.3%

77.1%
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Do you think the college provides ample co curricular opportunities for
holistic development? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਲਜ ਸੰਪੂਰਨ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਤੋਂ
ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ  ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ?
529 responses

Do you think the college provides an effective platform to inculcate team
spirit and sense of belonging? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕਾਲਜ ਟੀਮ ਭਾਵਨਾ ਅਤੇ ਆਪਸੀ
ਸਾਂਝ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ?
529 responses

Do you think the administrative staff is transparent in their conduct and
helpful to students? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਸਟਾਫ਼ ਆਪਣੇ ਕੰਮਕਾਜ ਵਿੱਚ
ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਮਦਦਗਾਰ ਹੈ?
529 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

91.7%

Copy

Yes
No
Cannot Say

8.1%

87.5%

Copy

Yes
No
Cannot Say

7.4%

89.8%
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Do you think the classrooms and basic amenities are regularly cleaned
and well maintained? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲਾਸ ਰੂਮ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਸਹੂਲਤਾਂ
ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਫ਼ ਸੁਥਰੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

529 responses

Have you ever experienced institutional discrimination of any kind at S D
College, Barnala? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਕਦੇ ਐਸ ਡੀ ਕਾਲਜ, ਬਰਨਾਲਾ ਵਿਖੇ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੇ  ਵਿਤਕਰੇ
ਨੂੰ  ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਹੈ?
529 responses

Do you think SD College has an effective grievance redressal mechanism
for students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ SD ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨੂੰ
ਸੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?
529 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

6%

15.9%

78.1%

Copy

Yes
NO
Cannot say

9.1%
63.9%

27%

Copy

Yes
No
Cannot Say

14%

80.9%
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Are you satisfied with the safety frameworks for students within the
college premises? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਕਾਲਜ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ
ਸੁਰੱਖਿਆ ਢਾਂਚੇ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ?
529 responses

Do you know that you can earn credits by doing online courses?
ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ  ਆਨਲਾਈਨ ਕੋਰਸ ਕਰਕੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਮਾ ਸਕਦੇ ਹੋ?
529 responses

Do you know about the skill based courses/ vocational courses running
in your college?

ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਆਪਣੇ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹੁਨਰ ਅਧਾਰਤ ਕੋਰਸਾਂ/ਵੋਕੇਸ਼ਨਲ ਕੋਰਸਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਦੇ 
ਹੋ?
529 responses

Copy

Yes
No
Not Aware

87.3%

Copy

Yes
No38%

62%

Copy

Yes
No

11.5%

88.5%
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Suggest some steps that can be implemented by the college to enhance the overall
learning experience for the students, ਕੁਝ ਉਸਾਰੂ ਸੁਝਾਅ ਦਿਓ ਜੋ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ
ਬਿਹਤਰੀ ਲਈ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ।
282 responses

No

Nothing

Yes

Good

All good

Nothing

Everything is good

Everything is fine

Yes

Discipline

No

Ok

Everything is good

According to me everything is perfect

Cannot say

No suggestion, thanks

Improvement in overall infrastructure of the college... Classes to be digitalised..

excellent

Test

Do improvement in our studies
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Teachers should take presentation from students and give them assignments not same to
everyone but different and also make last day of week or month memorable 😊😊😊

Improve the sports club

Some boys are teasing girls
Plz control them
Mostly those boys are outsiders
That is the big problem in college campus

To increase more study

Sometime outsider came in the college that is wrong

Give examples and do more practical work

Everything is ok.

All teacher staff good and hardworking

Bacheya nu clg aun lyi vaddh to vadh parirt kitaa jave ta jo oh kise v Tara di class miss na krn
te ohna da kise v tra da nuksan na hove

Class test and revision start from teacher in a month or in 15 days

Sd college is good for education
Teachers always appreciate the students to take part in different activities

Mera suggestion ye hai ke hmare college bhut sare bacho ke pass kuch khass hunar hai .and
teachers un hunar ko pehchaan kr unhe promote kre to ise na sirf bache ki bt college ka v
fayada hai

Need improvement in acedemics and their material

Tell some affordable knowledge to student's which helps in future of students.

I wish that college should have something for the students who want to be the public speakers
in any aspects like some inter debates

No one

Maintain safety

Proper Check All The Students I d Card And CleanThe Classroom Benches ||

Good reaching
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After completing every chapter make it compulsory for students to write questions

Help students maintain focus

Over all best college

Infrastructure should be developed.

Extra class

Everything is OK.

Average Study

Places should not be given towards the library in the middle of the college, it should be made
bigger so that children can go there and study.

Jobs fair

Take test regularly

Student should be present everyday in college

Good facilities

Topic related videos are very useful

The administrative staff is sometime rude and non cooperative with students specialy the staff
members sitting backward
Sometime they didnt respond to students queries
Sometime they told students to wait unconditionally or deliberately
Even the administrative staff sitting for fee collection is very rude too
They need to be enough capable to understand that how to behave with a new or a regular old
student and provide perfect instructions regarding fee.

College can provide more knowledge about social issues and how to tackle the problems
along with study so that they can learn more things like cooperation, team spirit, honesty ets.
instead of study only.

College should provide extra coaching for competition exam.

Disciple is needed for our college environment.

Books should be available for students.

PowerPoint presentations should be given to the students by the teachers on the regular basis
on the subject matter, so that, they can learn more effectively and can enhance their self
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confidence.😊

Please do well in college

Games

All done

Fee management is not good vice principal is very rude do not help student time of fee
applications approval I am not satisfied

Every class should be regular

Nothing to say. Everything is excellent..

In my opinion all the things are well maintained

Provide da short notes

All is well maintained in my opinion

college is good and teacher taught brilliant

Concentrate on study and participate in other activities

ਜਰਨਲ ਕੈਟਾਗਰੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ  ਵੀ ਵਜ਼ੀਫਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਜਾਤ ਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ  ਕਿ
ਉਹ ਜਾਤ ਦੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਅਮੀਰ ਹੋਣ
ਬਹੁਤ ਵਾਰ ਤਾਂ ਪਿਛੜੀਆਂ ਜਾਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਬਹੁਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਮੀਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ
ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਜਰਨਲ ਕੈਟਾਗਰੀਜ਼ ਦੇ ਉੱਤੇ ਵੀ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ  ਵੀ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਸਹੂਲਤਾਂ ਮਿਲ ਸਕਣ।

Never give up

According to me , everything is good and fine because teachers are very cooperative nd loyal
with students and they can share any thing easily with them. Thanku

Good teaching

Should improve the education system

No. Overall is a good experience.

Need Fees concession for poor students

nothing ..
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For all students provide discussion room

Coulchar activities and practicul study

Everything is perfect in college.

Need a Home work by The teachers in Daily routine, Practice them all works done by teachers

All things are very good in college premises

Career guidance should be provided by teachers to students.

ਪੋ੍ਗਾਰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ

Dusting and colouring

i think college needs more books of literature in library.

ਅੱਜ ਮੈਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਕਿ ਆਪਣਾ SD ਕਾਲਜ ਇੰਨਾʼਕੁ ਜਿਆਦਾ ਸਾਫ਼ ਹੈ ਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ  ਤਾਂ ਕਾਲਜ ਦੀਆ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿਚ
ਜਾਲੇ  ਲੱਗੇ ਹੀ ਨਹੀਂ  ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਹੇ ਅਤੇ ਦੀਵਾਰ ਤੇ ਮਿੱਟੀ ਵੀ ਨਹੀਂ  ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਹੀ। ਇੰਨੀਆ ਵੀ ਜਿਆਦਾ ਨਹੀਂ  ਸਾਫ਼ ਕਰੀ ਦਾ
ਕਿ ਕਲਾਸਾ ਨੂੰ  ਕੇ ਸਟਾਫ ਰੂਮ ਨੂੰ  ਭੁੱਲ ਜਾਓ।

Sd college is very good

Library books related to other civil exam

Every student should be panchual.

Less fees

Practical and thuary topics need to be improve.
Thank you

Lose of professors

All are already good

1. Enhance parking

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ  ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਤੀਯੋਗਤਾਵਾਂ ਵਿਚ ਹਿਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।

Good study materials and extra activities

Teachers gives the guidelines for the students because it's most beneficial.

all fine
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Name

47 responses

Gurparvesh Singh

Neeru Bala Goel

Gaurav Singla

Vikas

Savi goyal

Jatinder Kaur

Satpal Singh

Sonia Goyal

Dr Tarspal kaur

Ashutosh Dharni

Shipali jindal

Jashanpreet Kaur

Amandeep Kaur

Jaswinder kaur

Dr. Inderpreet Kaur

Amandeep Sharma

Gurpreet kaur

Dr. Kamalpreet Kaur

Upasana Rani

Dr. Amardeep Kaur

Gitanjali Jain
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Dr. Manoj Kumar Gupta

Dr Rajesh Gupta

Harpreet Singh

Ashok Kumar

Dr Vandana Kukreja

Dr. Dimple Rani

Nirupma

Randeep Sharma

Dr. Manjeet Singh

Ritika

Rajni Gupta

Jagjeet singh

Anuradha Sharma

Swaran Singh

Amrish kumar

amandeep kaur

Manish Kumar

Dr. Sanjay Kumar Singh

Jeet kaur

Satpal kaur

Sunita Rani

Savita Sood

Jasbir singh
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Amardeep Singh

Gurkeert Singh

ASHWANI KUMAR SIKRI

Department

47 responses

Type of your appointment at SD college

47 responses

Copy

B Voc MLMDT
Bvoc Medical la…

Computer
Computer Science

Department of P…
Hindi

MATHEMATICS
Music

Physics
comput…

0

2

4

6

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

3 (6.4%)3 (6.4%)3 (6.4%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

5 (10.6%)5 (10.6%)5 (10.6%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

5 (10.6%)5 (10.6%)5 (10.6%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

3 (6.4%)3 (6.4%)3 (6.4%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

4 (8.5%)4 (8.5%)4 (8.5%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%1 (2.1%1 (2.1%

Copy

Permanent
Adhoc
Other

27.7%

66%
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For how many years have you been teaching at SD College Barnala?

47 responses

Do you find the duration of the semester for completion of syllabus
sufficient?

47 responses

On a scale of 1 to 5, 1 being not relevant and 5 being very relevant How
much is the current syllabus of the course(s) that you are teaching
relevant to contemporary trends in the disciplines?

47 responses

Copy

05 Years
10 Years.

11 YEARS
13 years

14
16 years

20 years
23 YEARS

3.9 years
4

38
15

One
0

1

2

3

4

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

3 (6.4%)3 (6.4%)3 (6.4%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

4 (8.5%)4 (8.5%)4 (8.5%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

3 (6.4%)3 (6.4%)3 (6.4%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.11 (2.11 (2.1

Copy

Yes
No
Cannot Say

34%

66%

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (17%)

26 (55.3%)

12 (25.5%)
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On a scale of 1 to 5, 1 being not satisfied and 5 being very satisfied answer the

following questions

How would you rate the contribution of the ICT facilities in SD college in
creating a technologically upgraded pedagogical environment?

47 responses

How would you rate the college's effort to prepare the teaching staff to
utilize this technological framework?

47 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (10.6%)

15 (31.9%)

27 (57.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

16 (34%)

29 (61.7%)
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How would you rate the availability of study material for students and
teachers in the college library?

47 responses

How would you rate the conduct of the SD College leadership with regard
to transparency and support?

47 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

18 (38.3%)

28 (59.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%) 2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%) 7 (14.9%)

37 (78.7%)
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How would you rate the efficiency and behavior of the employees of the
administrative department in their dealing with teachers and students?

47 responses

How would you rate the inclusion of divergent opinions in various
institutional bodies like governing body and staff council?

47 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%) 4 (8.5%)

13 (27.7%)

29 (61.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (8.5%)

22 (46.8%) 21 (44.7%)
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How would you rate the quality of job satisfaction offered by SD college
Barnala

47 responses

How would you rate opportunities for personal and professional growth
at SD College, Barnala?

47 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (10.6%)

11 (23.4%)

31 (66%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (10.6%)

15 (31.9%)

27 (57.4%)
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How would you rate the academic freedom available to you in the
college?

47 responses

How would you rate the college environment?

47 responses

How would you rate the workload that you have to teach at SD college
Barnala?

47 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

15 (31.9%)

31 (66%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

14 (29.8%)

32 (68.1%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

14 (29.8%)

31 (66%)
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How would you rate the kind of time tables that are created here?

47 responses

How would you rate the support provided by the Institute to faculty
members for participation in various  conferences, seminars, workshops
and faculty development programs?

47 responses
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How would you rate the hygiene and cleanliness of the classrooms and
basic amenities in the college.

47 responses

How would you rate the fire security management within the college
premises?

47 responses

Have you ever experienced institutional discrimination of any kind at SD
College Barnala?

47 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%) 5 (10.6%)

16 (34%)

24 (51.1%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (8.5%)

20 (42.6%)
23 (48.9%)

Copy

Yes
No
Cannot Say

93.6%



8/31/23, 12:12 PM Teachers Feedback Performa 2023

https://docs.google.com/forms/d/1GnGZcJ2yrMFA3uIfoN_WjqA0mgJKBLR_fFFv-LdUIts/viewanalytics 13/17

Do you think the syllabus respond to the emerging research and practical
application needs of the field?

47 responses

Do you think the college is safe for students and faculty?

47 responses

How would you rate the support provided by S D College for Co curricular
activities/ NSS/ NCC/ Youth festivals/ Sports etc.

47 responses
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Give your views about NEP 2020

47 responses

Good

NEP 2020 requires some changes

While NEP 2020 signals a wave of reforms, only time will tell how it will reflect practically in the
Indian education sector. The emphasis on Foundational Learning and Numeracy (FLN) will help
children develop the love for learning, pique their curiosity and make the learning process fun.

Well designed structure of education but needs some more changes also

It was framed well... an inclusive policy but has not been able to attain the goals.

Empowers students through flexibility in course choices, new curriculer structure

Students will have much more access to various intersections of courses and can go for two
courses simultaneously.

The best college of our area

There are several problems about NEP 2020..the policy is not in the favor of higher education.

It is very relevant regarding future of the students

It's really relevant to the future of our new generation

NEP 2020 will be to promote and create an environment where students can think with a
creative, critical, logical, and innovative mindset

Average

The multidisciplinary curriculum can be beneficial to the students. Its focus on skill
development and employability can lessen the migration of youth to foreign countries.

If it is implemented properly, it can bring good results for the youth. The multidisciplinary
approach of the policy can be beneficial for the students.

Education policy should be job oriented for that vocational courses and practical approach
should be avail

this policy helps the students to make education accessible to everyone

It's good that professional education will be an integral part of higher education
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NEP 2020 is very relevant to the scenerio at global level.As our country is also proceeding to
be a developed country so we should also have such flexibility in our policy that a student can
choose stream for higher study which is not studied earlier. But it shouldn't be without any
basic knowledge that a student need to study further.

Encourage the use of different teaching methods. It reform the education system.

NEP is beneficial to the students it privide freedom to the students to opt carriers based
courses.

It is good as students can choose subjects of their liking from among all the streams, they can
do two programs at a time, they can continue the same program even after gap of 3-4 years

NEP 2020 -Vocational Education Restructuring school curriculum and pedagogy in a new
5+3+3+4 design.

Good

NEP 2020 emphasizes on skill development and multidisciplinary education so it aims to
enhance employment opportunities. It will bring fundamental changes in present education
system.

It's provides a new methods of teaching

Good transformations.

It support skill development courses.

It's good

Of course it enhances skill development courses which inturn reduces unemployment and also
multidisciplinary courses are good

multidisciplinary approach

Very good

Infrastructure facilities should b considered before executing NEP

All is well

Yes it is good.

NA

It provided bew method of teaching
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It provided new method of teaching

Hope it will help students for bright future

Student friendly

Excellent

—

It will be very beneficial to the students
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